



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственным отделом по городу Сосновый Бор следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Как установлено следствием, 42-летний мужчина, являясь руководителем организации, расположенной в городе Сосновом Бору Ленинградской области, имея реальную возможность погасить образовавшуюся задолженность по заработной плате перед двумя работниками организации, не выплатил свыше двух месяцев причитающиеся суммы задолженности по заработной плате и расчету при увольнении на сумму более 72 тысяч рублей, тем самым существенно нарушив конституционное право работников на вознаграждение за труд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В рамках расследования уголовного дела будет проведено документальное исследование финансовой деятельности предприятия, а также приняты все предусмотренные законом меры, направленные на погашение имеющейся задолженности по заработной плате.

23 Марта 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1110285>